

BANDO PER LA CONCESSIONE DI BENEFICI ECONOMICI A FONDO PERDUTO, NELLA FORMA DI SOVVENZIONI, PER L'APERTURA DI NUOVE ATTIVITA' NEL CENTRO STORICO DI CARPI, QUALE INIZIATIVA DI RIVITALIZZAZIONE DELL'ECONOMIA LOCALE A SEGUITO DELLA PANDEMIA DA COVID-19

Sono pervenuti ulteriori n. 3 quesiti nell'ambito del bando per la concessione di sovvenzioni in oggetto, approvato con determinazione dirigenziale n. 519 del 15.07.2021, le cui risposte, come previsto al punto n. 11 del bando agli atti del prot. gen.le n. 44732 del 16.07.2021, nel rispetto del principio di parità di trattamento, vengono di seguito riportate in forma anonima e rese note a tutti i possibili partecipanti interessati.

Quesito 1:

"(...) con rif.to al punto 2 mi chiedevo se possono partecipare al bando soggetti aventi già p.iva (...)?"

"Nel modulo di domanda di erogazione viene richiesto il futuro indirizzo dell'attività, avendo però 6 mesi di tempo dall'approvazione della domanda per aprire l'attività è possibile che l'indirizzo vari rispetto a quello indicato, pur rimanendo all'interno del perimetro indicato (trattandosi di locali in affitto è possibile che i locali disponibili cambino nei mesi): come possiamo fare?"

Risposta:

Quanto ai SOGGETTI BENEFICIARI E ATTIVITA' AMMISSIBILI A SOVVENZIONE si rimanda al punto n. 2) del bando "I soggetti beneficiari al momento della presentazione della domanda e fino all'erogazione del contributo, devono essere in possesso dei seguenti requisiti (...) essere iscritti al Registro Imprese della Camera di Commercio (ove previsto)."

Quanto alle MODALITA' DI PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE si rimanda al punto n. 5) del bando.

Più in particolare il "modello di domanda (Allegato b) - modulo di domanda di partecipazione, che dovrà essere tassativamente compilata in ciascuna delle parti di cui si compone e che sarà soggetta a verifiche da parte dell'Amministrazione.(...) Qualora la domanda, ancorché presentata nel termine fissato, dovesse risultare mancante dei dati e/o allegati richiesti al presente punto n. 5), il Responsabile del procedimento potrà richiedere integrazioni e tutte le precisazioni ritenute necessarie, assegnando termine al richiedente la sovvenzione, per la trasmissione delle integrazioni richieste, non superiore a 7 giorni dalla ricezione della richiesta. Il mancato rispetto di tale ultimo termine, per la presentazione delle integrazioni richieste, da parte del richiedente la sovvenzione comporterà tassativamente l'esclusione dello stesso dalla partecipazione al presente bando."

Quesito 2:

"(...) mi chiedevo come poter fare a capire quali spazi sono vuoti/sfitti/disponibili, esiste una mappa o si può chiedere una qualche info in più al Comune?"

Risposta:

Il Comune, trattandosi di locali privati, non possiede alcuna mappa dei locali sfitti.

Quesito 3:

"Chiedevo se fosse possibile usufruire del bando anche se sono residente a (...)".

"Ho già una partita iva inattiva (...), quindi chiedevo se devo chiudere questa posizione o posso usufruire di questa".

"Non ho ancora individuato il negozio a Carpi posso mandare la richiesta lo stesso? O c'è l'obbligo di avere già un contatto e un negozio anche senza di seguito nei punti dell'allegato non so come compilare data la mia situazione".

Risposta:

Quanto ai SOGGETTI BENEFICIARI E ATTIVITA' AMMISSIBILI A SOVVENZIONE si rimanda al punto n. 2) del bando dove non è indicata alcuna limitazione a soggetti residenti o non residenti a Carpi.

Quanto ai SOGGETTI BENEFICIARI E ATTIVITA' AMMISSIBILI A SOVVENZIONE si rimanda al punto n. 2) del bando "I soggetti beneficiari al momento della presentazione della domanda e fino all'erogazione del contributo, devono essere in possesso dei seguenti requisiti (...) essere iscritti al Registro Imprese della Camera di Commercio (ove previsto)."
Pertanto se l'iscrizione al Registro sopra citato è attiva il requisito è soddisfatto.

Quanto alle MODALITA' DI PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE si rimanda al punto n. 5) del bando.

Più in particolare il "modello di domanda (Allegato b) - modulo di domanda di partecipazione, che dovrà essere tassativamente compilata in ciascuna delle parti di cui si compone e che sarà soggetta a verifiche da parte dell'Amministrazione.(...) Qualora la domanda, ancorché presentata nel termine fissato, dovesse risultare mancante dei

Settore A7 – Restauro, cultura, commercio e promozione economica e turistica

dati e/o allegati richiesti al presente punto n. 5), il Responsabile del procedimento potrà richiedere integrazioni e tutte le precisazioni ritenute necessarie, assegnando termine al richiedente la sovvenzione, per la trasmissione delle integrazioni richieste, non superiore a 7 giorni dalla ricezione della richiesta. Il mancato rispetto di tale ultimo termine, per la presentazione delle integrazioni richieste, da parte del richiedente la sovvenzione comporterà tassativamente l'esclusione dello stesso dalla partecipazione al presente bando.”

Carpi, 11 agosto 2021

*Il Dirigente del settore
Restauro, cultura, commercio e promozione economica e turistica
Dott. Giovanni Lenzerini
(firmato digitalmente)*